



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

XX ANIVERSARIO. El XX aniversario de fundación del Consejo Monetario Centroamericano fue celebrado el sábado anterior en la terraza del Banco Central de Reserva de El Salvador. De izquierda a derecha, li-

cenciados: Noel González, de Nicaragua; Alberto Benítez Bonilla, Manuel Antonio Robles, Carlos Alpirez, de Guatemala; Joaquín Morazán, Ricardo Alvarenga Valdivieso y Tomás Medina.

Desde pick-up matan a balazos a una señora

(Santa Ana). María Dolores Bojórquez de Canizalez, de 43 años de edad, fue ultimada el viernes anterior en esta ciudad por varios jóvenes que a bordo del pick up P-58-573 interceptaron el pick up de ella y le hicieron varios disparos que le ocasionaron la muerte.

De acuerdo a los informes obtenidos el hecho sucedió el viernes anterior como a las 6:30 p.m., en la 2a. Calle Oriente y la calle que conduce a la piscina "Sacupa" frente al local de las Clínicas Médicas, a donde inmediatamente y aún con vida fue llevada.

— Pasa a la página 25 —



DETENIDO. Antonio López Quintanilla, fue remitido por la Policía de Aduana a la orden de un tribunal de justicia por extender documentos migratorios falsos. Negó cargos y señaló al culpable.

A juez miembros de FA sindicados en delitos

(Zacatecoluca). Tres elementos que se encontraban de alta en las filas del Ejército, han sido señalados y puestos a la orden del Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad, como integrantes de una banda de ladrones. Ellos, el pasado domingo 19 de los corrientes asaltaron una vivienda en el cantón Co-

malapa, de San Juan Talpa, y donde pretendían robar una fuerte cantidad de dinero y utensilios del hogar, cuando fueron sorprendidos después de cometer el hecho, por una patrulla de la Policía de Hacienda. Al notar la presencia de la autoridad estallaron un enfrentamiento.

— Pasa a la página 26 —

Informa participación C.A. en 20 años de CMC

A un total de 88.94 millones de dólares correspondiendo a cada miembro 17.78 millones de dólares ascendieron en 1983 las participaciones de los países integrantes del Consejo Monetario Centroamericano.

Así lo dio a conocer el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central de

Reserva de El Salvador al pronunciar uno de los discursos alusivos a la celebración del XX aniversario de fundación del Consejo Monetario realizada el sábado anterior en la capital salvadoreña.

En su intervención dio a conocer los resultados obtenidos mediante la política de

— Pasa a la página 21 —



SATISFACCION. El Lic. Alberto Benítez Bonilla expresa que para El Salvador es una satisfacción haber visto nacer hace 20 años el Consejo Monetario Centroamericano.

Excelente plan inseminación

"Hay una conciencia, un interés manifiesto por parte de los ganaderos del país, en aprovechar los servicios de inseminación artificial que ofrece el Centro de Desarrollo Ganadero, CDG, del Ministerio de Agricultura y Ganadería", expresaron los doctores Miguel Humberto Ramírez y Julio Ernesto Calderón.

Sobre el particular, dijeron que se trata de un proyecto que cuenta con el apoyo del sector pecuario, quienes se reúnen para los requerimientos de servicio del CDG, por lo cual este programa puede considerarse como de asesoría continua, necesaria para el

desarrollo de la ganadería del país.

Por su parte el Dr. Julio Ernesto Calderón, subdirector del CDG manifestó que el éxito del proyecto de inseminación artificial depende fundamentalmente del propio ganadero, quien debe participar, saberse convencido de las bondades que tiene; que participe activamente en el manejo del proyecto pero con un criterio multiplicador, a fin de lograr mayores y mejores niveles de producción.

El Dr. Calderón se refirió específicamente al trabajo que están realizando en favor

— Pasa a la página 25 —

Curso sobre el cultivo algodón

Capacitar a los nuevos extensionistas del Programa de Control Integrado de Plagas del Algodón, en técnicas de producción moderna y que porteriormente transferirán tecnología al agricultor del sector reformado y tradicional, es el objetivo del curso sobre cultivo moderno del algodón y enseñanza aprendizaje, inaugurado el 20 de los corrientes por el director general del CEN- TA, Ing. Manuel Aristides Ponce.

El curso fue organizado por el CEN- TA, y es financiado por el AID y se impartirá del 20 de febrero al 2 de marzo, y es dirigido a 35 técnicos que impulsarán el Programa de

Control Integrado de Plagas, dentro de las áreas piloto.

Los ingenieros Mauricio Alvarado Corea, Pastora Bonilla y el Lic. Mauricio Antonio Guzmán, quienes han coordinado, informan que la capacitación se lleva a efecto con la colaboración de instituciones como: CENREN, COPAL, CENCAP, Dirección de Defensa Agropecuaria (DDA), Banco de Fomento Agropecuario (BFA) y Universidad de El Salvador.

Algunas de las exposiciones son: Producción moderna del algodón. Generalidades y

manejo integrado de plagas. Instituciones evolucionadas en la producción de algodón.

De San Miguel

2 menores mueren al ser arrollados

Los menores Vill Orlando Rodríguez, de 9 años, y Ana Mercedes Aparicio Rodríguez, de 11, murieron ayer en dos distintos accidentes de tránsito en la

— Pasa a la página 25 —

Telefonista muere en vuelco pick-up

(Sensuntepeque). Un telefonista muerto y tres celadores de la Administración Nacional de Telecomunicaciones ANTEL golpeados, fue el saldo de un accidente

— Pasa a la página 26 —

Detención decretan para extorsionista

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de lo Penal se ha decretado detención para el reo Carlos Armando Avilés Gutiérrez, sindicado en el delito de extorsión en el comerciante Juan José Jaime

El ahora reo fue capturado por una comisión de agentes detectives de la Policía Nacional cuando recogía un paquete que supuestamente contenía diez mil colones.

— Pasa a la página 46 —

Colaboración dan a hospital de Sta. Ana

(Santa Ana). La colaboración de instituciones de servicio está recibiendo el Hospital San Juan de Dios, a excitativa que les formula la directora del centro hospitalario, doctora Marta Silvia

de la C. de Viéytez. Actualmente el hospital de esta ciudad atraviesa por una difícil situación por la falta de medicinas y equipo médico que parcialmente se ha dete-

— Pasa a la página 15 —

Abogados apoyan ley y justicia

Velar y luchar por el imperio de la ley y la justicia, buscando el progreso nacional y la superación gremial, señaló el nuevo presidente de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, Dr. José Armando Peña Argueta, como propósitos a cumplir durante el período 1984-1985.

A continuación, algunos conceptos del mensaje dirigido por el citado profesional. Dice así, el texto:

"Estamos conscientes que nuestra responsabilidad en los cargos ha desempeñar es sumamente grande, ya que nos corresponde dirigir los destinos de los abogados

que se encuentren asociados y asimismo tratar de llevar las actividades a desarrollar, a quienes no lo han hecho, pues nuestra misión estará encaminada a dignificar el gremio de abogados, sin distingo alguno.

Sabemos que los colegas a quienes les ha correspondido el honor de ser miembros de las anteriores juntas directivas de la federación, han luchado por obtener diversos beneficios en favor del gremio, a pesar de las limitaciones que en distintos aspectos se han tenido. En el presente años procuraremos

— Pasa a la página 9 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldiana.

FEDERACION DE ABOGADOS. El sábado anterior, tomó posesión la nueva junta directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador. Como presidente

fue electo el Dr. José Armando Peña Argueta, quien definió la labor a realizar en favor de la unidad gremial y su participación en el proceso de pacificación, respeto a las leyes y la justicia social.